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THE WHEEL OF EMOTIONS
ИЗАЗОВ ОТПОРНОСТИ

🏗 Изазов Куле моћи: 
Изградите највиши могући торањ користећи само папир. Кула мора
самостално да стоји најмање 10 секунди. 
Поени: Освојите 5 поена ако стоји, плус 1 додатни поен за сваки
центиметар висине изнад 25 цм. 
 
🌊 Изазов преласка реке: 
Сви чланови тима морају да „пређу реку“ користећи само
„каменчиће“ (комаде папира). Смеју да нагазе само на ове комаде
папира да би стигли до друге стране. Ако комад папира остане без
особе која стоји на њему, сматра се изгубљеним и не сме се поново
користити. 
Поени: 5 поена за сваког члана тима који пређе на другу страну. 

🌉 Изазов преласка преко невоља: 
Изградите мост између два стола користећи само картице и
спајалице. Мост мора да издржи тежину новчића. Поени: 5 поена ако
мост држи предмет најмање 10 секунди, плус 3 додатна поена ако
може да издржи додатну тежину. 🕶 Изазов маскираног лавиринта:
Један члан тима има повез преко очију и мора да се креће кроз стазу
са препрекама или лавиринт користећи само усмена упутства свог
тима. Циљ је да члан стигне до краја лавиринта. 
Поени: 10 поена ако се изазов заврши у року од 5 минута, 5 поена ако
се заврши у року од 10 минута.



Сценарио 1 Ученик има важан испит и осећа се неприпремљено и
преоптерећено. Брине се да ће, ако не успе, добити лоше оцене и
разочарати своју породицу. Задатак играња улога: Један ученик игра
преоптерећеног ученика, док остали могу преузети улоге као што су
пријатељ који пружа подршку, родитељ или наставник. Група
истражује како да пружи подршку и подстакне здраве навике у учењу
и бризи о себи. 

Сценарио 2 Ученик се недавно преселио у нову школу и тешко му је да
стекне пријатеље. Осећа се изостављено за време ручка и групних
активности и све је више обесхрабрено. Задатак играња улога: Један
ученик игра ученика који се осећа искључено, а остали могу играти
улоге школских другова, наставника или стручних саветника.
Разговарају о начинима изградње пријатељстава и помоћи ученику да
се осећа укљученијим и самопоузданијим. 

Сценарио 3 Ученик треба да одржи презентацију пред разредом, али
осећа се анксиозно и плаши се да ће направити грешке. Брине се да
ће му се други ругати или га осуђивати ако направи грешку. Задатак
играња улога: Један ученик игра улогу нервозног говорника, док остали
играју улогу школског друга или наставника који пружа подршку.
Разговарају о стратегијама за управљање тремом и анксиозношћу. 

Сценарио 4 Два пријатеља су се посвађала. Један се осећа повређено
јер га други није позвао да се друже. Сада постоји напетост међу
њима и не разговарају као раније. Задатак играња улога: Два ученика
глуме пријатеље, док други могу бити медијатори. Група разговара о
комуникацијским вештинама како би решила неспоразуме, искрено
изразила осећања и пронашла заједничко решење.

THE WHEEL OF EMOTIONS
ИГРАЊЕ УЛОГА ОТПОРА
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GUEST THE EMOTION
УСКЛАДИТЕ ЕМОЦИЈУ

1. Идем у продавницу.

2. Време је да почнем са домаћим задатком. 

3. Не могу да верујем да је већ петак. 

4. Вечерас једемо шпагете.

5. Директно  сам примио поруку од пријатеља.

6. Сутра је опет школски дан. 

7. Заборавио/ла сам да понесем свеску.

 8. Пас је у дворишту. 

9. Налазим се са пријатељем/ицом после школе.

10. Време се мења.



MATCHING CROSSWORD
УкрштеницаГрупа 1



MATCHING CROSSWORD
УкрштеницаГрупа 2



OMAR’S GAME: POSITIVE
PSYCHOLOGY EDITION 

Сила

 

Оптимизам

Захвалност

 
Пажња

Доброта

Отпор

Наведи три ствари.

На чему сте данас захвални и
објасните зашто су вам то

важни? 

Затворите очи и дубоко
удахните 5 пута. Опишите једну
ствар коју сте приметили у вези

са својим телом или мислима
током тог времена. 

Опишите ситуацију која вам се у
почетку чинила тешком, али сте

је превазишли без икаквих
проблема. Шта вам је помогло да

останете позитивни? 

Сетите се се неког изазова из
ближе прошлости. Опишите како
сте искористили једну од својих
снага као особе да бисте
превазишли тај изазов

. 

Напишите кратку поруку у којој
ћете се захвалити некоме ко вам
је недавно помогао. Поделите је

са групом.

Поделите ситуацију када ствари
нису ишле како сте планирали. Како

сте се прилагодили и шта сте
научили из тог искуства? 

предња страна



Задња страна

OMAR’S GAME: POSITIVE
PSYCHOLOGY EDITION



OMAR’S GAME: POSITIVE
PSYCHOLOGY EDITION

 

Брига о себи

Размишљање о расту 

Размислите о нечему на чему
радите да бисте се

побољшали. Поделите са
групом један корак који

предузимате да бисте се у
томе побољшали.

Емоционални речник

Наведите 5 пожељних емоција.
Изаберите једну и опишите када
сте је доживели. осетио/видео. 

Пажња

Захвалност

Перспектива

Опишите ситуацију када се
нисте сложили са неким. Сада
размислите о томе како су се
осећали. Шта бисте могли да

научите из њихове перспективе?

Која је једна мала активност
која вас увек опушта или чини

срећним? Поделите како
утиче на ваше расположење.

Поделите причу о особи којој
сте захвални у свом животу и

зашто.

Затворите очи и опишите један
звук који чујете, једну ствар коју
осећате мирис и једну ствар коју

додирујете управо сада.

Предња страна



OMAR’S GAME: POSITIVE
PSYCHOLOGY EDITION

задња
страна



OMAR’S GAME: POSITIVE
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Снаге
Наведите једну од својих

личних снага и објасните како
сте је искористили да

помогнете некоме другом.

Оптимизам

Отпор

Изненађење
љубазности

БОНУС - Појачање тима

Свесно дисање

Водите групу кроз једноминутну
вежбу дисања. Добијте један поен

за сваку особу која учествује.

Поделите ситуацију када сте се
суочили са неуспехом. Која је била
ваша прва реакција и како сте је

превазишли?

Опишите будући циљ на којем сте
узбуђени да радите и један корак
који можете предузети да бисте

га остварили.

Похвалите сваког члана
свог тима.

Учините мало добро дело за
некога пре него што се игра

заврши. Зарадите 3 додатна
поена ако је креативно!

предња
страна
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задња
страна



OMAR’S GAME: POSITIVE
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БОНУС – Спринт оптимизма БОНУС – Изазов захвалности

Размислите о изазову са којим се
тренутно суочавате на

следећем испиту. Поделите две
позитивне ствари које би могле

произаћи из тога и објасните
зашто су могуће.

Напишите кратку захвалницу
некоме у просторији. Зарадите

додатне поене ако је данас
доставите.

предња
страна



ОMAR’S GAME: POSITIVE
PSYCHOLOGY EDITION задња

страна



KINDNESS QUEST
ПОТРАГА ЗА БЛАГОМ

Ланац комплимената

Похвалите три различита ученика за нешто што искрено цените
код њих. Подстакните их да пренесу љубазност тако што ће
похвалити некога другог. (3 поена за 3 ученика које похвалите)

Дигитална порука захвалности

Пошаљите имејл или СМС поруку у којој се захваљујете наставнику,
ментору или вршњаку који вам је недавно помогао. Будите
конкретни у изражавању захвалности. (4 поена)

Ланчана реакција љубазности

Учините мали чин љубазности (нпр. помозите пријатељу). Затим
замолите примаоца да „узврати услугу“ тако што ће учинити чин
љубазности за неког другог. Пратите колико се ланац љубазности
шири и поделите приче. (1 поен за задатак + 1 поен за сваку особу која
пренесе љубазност даље)

Виртуелна позитивна објава

Направите дигитални постер или објаву на друштвеним мрежама
са позитивном поруком која може некоме улепшати дан. (5 поена)



KINDNESS QUEST
ПОТРАГА ЗА БЛАГОМ

Тајни помоћник

Учините чин љубазности за некога анонимно. Примери: оставите
охрабрујућу поруку на њиховом столу или средите заједнички
простор без помињања да сте то урадили. (5 поена) Свесна
љубазност

Одвојите 10 минута да приметите коме око вас треба помоћ или
охрабрење. Затим урадите једну малу ствар да им улепшате дан. (2
поена)

Фото изазов љубазности

Сликајте или пронађите фотографију која представља љубазност
(нпр. две особе које помажу једна другој). Поделите је са групом и
објасните зашто вам је значајна. (5 поена)

Изазов пружања љубазности

Направите или пронађите мали знак љубазности (нпр. рукописна
порука, цртеж или инспиративан цитат) и поклоните га пријатељу,
ученику или члану породице да им улепшате дан. (10 поена)

Љубазност



STEP FORWARD
КОРАК НАПРЕД

Имам 16 година и сваког лета радим да бих издржавала
породицу и купила ствари (одећу, књиге) за нову школску
годину.

Имам 15 година и најстарији сам у породици од шесторо деце.

Када нисам у школи, стално морам да помажем око млађе деце.

Имам 15 година и најстарији сам у породици од шесторо деце.

Када нисам у школи, стално морам да помажем око млађе

деце.

Имам 13 година и идем у основну школу. Моји родитељи су

незапослени.

Имам 15 година. Радим у Мекдоналдсу увече и викендом како

бих финансијски издржавао тату и млађег брата.

Имам 17 година и на крају школске године постаћу родитељ бебе.

Улоге



STEP FORWARD
КОРАК НАПРЕД

Имам 14 година и веома лош вид који се временом погоршава.

За сада још увек идем у редовну школу, али не знам шта ће

бити следеће године. 

Имам 16 година, идем у средњу школу и просек оцена ми је 9,4.

Хомосексуалац ​​сам (геј/лезбејка).

 Имам 15 година, ове године морам да завршим 9. разред, али

имам много негативних оцена. 

Идем у средњу школу и тешко ми је да говорим – муцам,

посебно када сам нервозан. 

Идем у средњу школу и председник сам ваннаставних

активности школе, учествујем на Олимпијским играма и

водим школске догађаје. Моји родитељи су алкохоличари, али

нико у школи не зна за то. 

Имам 13 година и ученици се смеју мом акценту и мојој одећи

јер смо се моја породица и ја недавно преселили овде. 

Улоге 



Немам проблема да се носим са већином предмета и

захтева у школи. 

Ако желим да започнем нови хоби, лако ми је то да урадим

у смислу ресурса (новца) и времена.

 У мојој породици се моје мишљење увек слуша и схвата

озбиљно. Често се осећам усамљено. 

Моја породица може себи да приушти да ми купи нове

књиге, ципеле, одећу или шта год желим пре почетка

сваке школске године. 

Често позивам пријатеље у госте. 

Летњи распуст могу да проведем опуштајући се и радећи

своје ствари, без икаквих додатних обавеза. 

Када објавим нову фотографију на Инстаграму, Снепчету

или другим друштвеним мрежама, увек добијем много

лајкова.

Изјаве
STEP FORWARD
КОРАК НАПРЕД



STEP FORWARD
КОРАК НАПРЕД

Увек ручам са пријатељима у школи. 

Када би ми понудили посао током лета, прихватила
бих га, јер бих тада могла да уштедим новац за своје
потребе. 

Могу слободно да бирам како ћу проводити вечери, јер
немам додатних обавеза код куће. Имам добар однос
са родитељима и они ме подржавају у свему. 

Нико ме у школи никада није прозивао нити ми се
ругао због мог изгледа или личности. 

Имам недељни џепарац који могу да трошим како год
желим. Знам где да добијем помоћ ако ми затреба.

 Када завршим средњу школу, биће ми лако да
студирам тачно оно што желим и где желим. Нећу
морати да бринем о пријемним испитима или
школарини.

Изјаве


